
 

 
Zápis 

z 15. zasadnutia Rady seniorov mesta Nitry 
dňa 17.06.2026 

 
 
 
 

Program zasadnutia:  
 

1/ Otvorenie zasadnutia a privítanie prítomných (predsedníčka RS prof. PhDr. Martina 

Mojtová, PhD.); 

2/ Slovo pre primátora mesta Nitra (Marek Hattas, primátor mesta Nitra); 

3/ Poradňa komplexnej pomoci v Nitre (Ing. Jacqueline Kružlic); 

4/ Harmonogram zasadnutí na 2. polrok 2026; 

5/ Rôzne – diskusia;  

6/ Ukončenie zasadnutia. 

 
 
Zasadnutia Rady seniorov sa zúčastnili členovia podľa prezenčnej listiny.  

Prítomní: primátor mesta Nitry  Marek Hattas,  predsedníčka Rady seniorov mesta Nitry            
prof. PhDr. Martina Mojtová, PhD., vedúca odboru sociálnych služieb PhDr. Naďa Šimová,       
p. Ján Divinec, p. Daniela Maceková, Mgr. Marta Kočajdová, p. Edita Kopčeková,               
PaedDr. Oľga Bédiová, p.Terézia Holková (v zastúpení za p. Jarmilu Mankoveckú), p. Mária 
Molnárová, p. Tatiana Meszárošová, Ing. Alexandra Vávrová, p. Emília Uharčeková,  
 
Zo zasadnutia RS sa ospravedlnili: PaedDr. Anton Chudík, p. Kornélia Turbová, p. Jarmila 
Mankovecká, p. Helena Hlavačková, Ing. Pavel Luspaj. 
 
Prizvaní:  Ing. Jacqueline Kružlic 

 
1/ Otvorenie zasadnutia a privítanie prítomných 
 
Predsedníčka Rady seniorov mesta Nitry (ďalej len „RS“), prof. PhDr. Martina Mojtová, PhD., 

otvorila 15. riadne zasadnutie RS a privítala primátora mesta Nitry Mareka Hattasa, vedúcu 

odboru sociálnych služieb PhDr. Naďu Šimovú, tajomníčku RS Mgr. Marcelu Brezinovú a 

prizvaného hosťa Ing. Jacqueline Kružlic. 



Predsedníčka RS oboznámila prítomných členov s programom zasadnutia, ktorý všetci 
členovia jednomyseľne schválili. 
 
Uznesenie č.8/2026-RS: RS mesta Nitry prerokovala program 15. zasadnutia RS a schválila 
program 15. zasadnutia RS. 
Hlasovanie: za – 10, proti – 0, zdržal sa – 0. 

Uznesenie č.9/2026-RS: RS mesta Nitry prerokovala a jednomyseľne odsúhlasila prítomnosť  
Ing. Jacqueline Kružlic na 15. zasadnutí RS mesta Nitry. 
Hlasovanie: za – 10, proti – 0, zdržal sa – 0 

 

Podnet a žiadosti o účasť na RS poslancov MZ v Nitre Ing. Miloša Dovičoviča a Mgr. 

Petry Ajdariovej. 

Predsedníčka RS informovala o doručenom podnete (prostredníctvom mailu)  pána 
poslanca  Ing. Miloša Dovičoviča vo veci udeleného ocenenia primátorom mesta Nitry 
hudobnej skupine MARHULE a o jeho žiadosti o účasť na zasadnutí. Zároveň informovala o 
žiadosti poslankyne Mgr. Petry Ajdariovej, ktorá taktiež prejavila záujem o účasť na zasadnutí 
RS.  

Predsedníčka RS uviedla, že o predbežnom zaradení tohto bodu a účasti menovaných 
poslancov prebehlo pred zasadnutím mailové hlasovanie členov RS. 

Uznesenie č.10/2026-RS: Rada seniorov mesta Nitry vzala na vedomie podnet poslanca MZ 
v Nitre Ing. Miloša Dovičoviča k udelenému oceneniu primátora mesta Nitry hudobnej skupine 
MARHULE a žiadosti poslancov MZ v Nitre Ing. Miloša Dovičoviča a Mgr. Petry Ajdariovej 
o účasť na zasadnutí Rady seniorov mesta Nitry. 
 
a) nesúhlasí s prerokovaním podnetu poslanca Ing. Miloša Dovičoviča k udelenému oceneniu 
primátora mesta Nitry hudobnej skupine MARHULE 
Hlasovanie: za – 1 proti – 5, zdržal sa – 4 
 
b) nesúhlasí s účasťou poslancov Ing. Miloša Dovičoviča a Mgr. Petry Ajdariovej na zasadnutí 
Rady seniorov mesta Nitry. 
Hlasovanie: za – 2 proti – 5, zdržal sa 3 (Ing. Miloš Dovičovič) 

Hlasovanie: za – 3 proti – 4, zdržal sa 3 (Mgr. Petra Ajdariová)  

 

2/ Slovo pre primátora mesta Nitra (Marek Hattas, primátor mesta Nitra) 

Primátor mesta Nitry privítal prítomných a vyzval ich k diskusii o tom, aký program plánujú ich 

seniorské organizácie v najbližšom období.  

Každý člen RS informoval prítomných o programe, ktorý ich organizácia  plánuje v najbližšom 

období realizovať. 

Predsedníčka RS prof. PhDr. Martina Mojtová, PhD. informovala prítomných o tom, že sa 

zúčastnila Juniálesu v mestskej časti Zobor za účasti vystúpenia tanečných súborov, ktoré sa 

stretávajú na pravidelnej báze. Na uvedenom stretnutí vyslovili požiadavku zabezpečenia 

inštalácie zrkadiel v miestnosti, ktorá by im uľahčila nácvik tanečných aktivít.  

Úloha: odbor kultúry, možnosť inštalácie zrkadiel v tanečnej miestnosti 



 

p. Tatiana Meszárošová 

- opätovne sa informovala o možnosti výmeny informačných tabúľ na Klinčekovej 

a Moskovskej ulici v Nitre z dôvodu, že manipulácia s tabuľami je náročná. Zaujímala sa, či by 

bola možnosť umiestnenia informačnej tabule aj v lokalite Panská dolina v Nitre 

Úloha:   sekretári jednotlivých mestských častí, možnosť výmeny informačných tabúľ 

 

Pán primátor informoval prítomných, že dňa 3. – 5. júla 2026 sa uskutoční v Nitre podujatie 

„Nitra, milá Nitra – Pribinove a Cyrilo metodské slávnosti“. Súčasťou bohatého programu budú 

aj vystúpenia umeleckého súboru SĽUK a Rozhlasového Big Bandu Gustava Broma. 

Organizátori pripravujú množstvo kultúrnych, historických a sprievodných podujatí. Svätá 

omša sa uskutoční v sobotu 4. júla o 16,00 hod.  

Pán primátor poďakoval prítomným a uviedol, že sa teší na ďalšie spoločné stretnutia.  

 

3/ Poradňa komplexnej pomoci v Nitre (Ing. Jacqueline Kružlic) 

V rámci tohto bodu programu prebehla pre členov RS prednáška zameraná na predstavenie 
Národného projektu „Sieť odborného poradenstva“, ktorá bola prezentovaná koordinátorkou 
projektu Ing. Jacqueline Kružlic. 

Členovia rady boli oboznámení s činnosťou  Poradní komplexnej pomoci, ktoré v Nitre sídlia 
na Farskej ulici č. 9 a poskytujú občanom bezplatné a diskrétne odborné poradenstvo, ktorá 
je zameraná aj na cieľovú skupinu seniori. 

V prednáške bolo zdôraznené, že poradňa spája pod jednou strechou tím odborníkov, ktorí 
pomáhajú hľadať riešenia v štyroch kľúčových oblastiach: 

 Právo: analýza zmlúv a záväzkov, podpora pri sporoch a návrhy právnych riešení. 
 Financie: nastavenie rodinného rozpočtu, analýza a riešenie dlhov či plánovanie 
výdavkov. 
 Rodina a vzťahy: riešenie zložitých rodinných vzťahov, pomoc pri prekonávaní kríz a 
podpora pre získanie stability. 
 Duševné zdravie: pomoc pri zvládnutí stresu a napätia, posilnenie sebavedomia a 
podpora v náročných životných situáciách. 

Tieto služby sú poskytované pod záštitou Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny a sú 
spolufinancované Európskou úniou.  

Služby poradne sú bezplatné. Pomoc funguje na báze dobrovoľnosti, diskrétnosti. bezpečného  
miesta a  prevencie. Jedinou podmienkou pomoci je dovŕšenie 18. roku veku.  

Objednanie do poradne prebieha online, telefonicky alebo osobne, a uvedenými formami  
môže prebiehať aj poradenstvo.  

Prednášajúca uviedla príklady najčastejších prípadov, ktoré v poradni riešia a ktoré by 
prítomných mohli zaujímať, a to: poistné dlhy,  osobné bankroty, exekúcie, otázky dedičstva, 
spisovania závetov, darovanie majetku, poskytujú rady s dokumentmi, komunikáciu 
s inštitúciami, zorientovanie sa v sociálnom systéme, v otázkach duševného zdravia a iné... 



Členovia rady vzali prezentované informácie na vedomie s tým, že o týchto užitočných a 
bezplatných službách budú informovať svoje seniorské organizácie.  

Zároveň boli prítomným odovzdané aj informačné letáky.  

Diskusia:  

Ing. Alexandra Vavrová 

- zaujímala sa o možnosť riešenia životnej situácie  členky jej klubu,  možnosť  pridelenia 

nájomného bytu  

 

O:   - poradňa nerieši priamo pridelenie bytu, ale pomáha nasmerovať klienta na organizáciu,  

alebo inštitúciu, ktorá by jej v tejto veci mohla byť nápomocná 

 

prof. PhDr. Martina Mojtová, PhD. 

- zaujímala sa o nasledovné skutočnosti: doba trvania projektu, otváracie hodiny poradne, 

kto tvorí multidisciplinárny tím poradne, možnosť poskytovania špecializovaného sociálneho 

poradenstva, možnosť vybavenia včasného termínu u psychológa, alebo psychiatra 

 

O: - doba trvania projektu je do roku 2027, je pokračovaním projektu od roku 2018, 

predpokladá sa jeho ďalšie trvanie,  

 

- otváracie hodiny poradne: pondelok až piatok od 8,00 hod do 15, 00 hod a v stredu od 

8,00 hod do 17,00 hod.,  

 

-  tím poradne tvoria zamestnanci Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny, je to riadiaci 

orgán, miesto výkonu práce zamestnancov je v jednotlivých poradniach, tím tvoria právnik, 

ekonóm, sociálny pracovník a psychológovia, 

 

- špecializované sociálne poradenstvo neposkytujú, pracovníci pomáhajú na úrovni 

základného poradenstva, distribuujú klientov špecialistom,  

 

- pracovníci nemajú možnosť vybavenia včasného termínu u špecialistu, neposkytujú 

vybavovanie konkrétnych termínov, len distribuujú klienta k potrebnému špecialistovi. 

 

Predsedníčka RS prof. PhDr. Martina Mojtová, PhD. poďakovala za podnetnú  prednášku 

a vyzdvihla dôležitosť poskytnutých informácií.   

 

4. Harmonogram zasadnutí na 2. polrok 2026 

Na zasadnutí bol predložený harmonogram  zasadnutí RS na druhý polrok 2026. 

 

Návrh zasadnutí :  09.09.2026 (streda), 10,00 hod 

                              10.11.2026 (utorok), 10,00 hod 

 



5/ Rôzne – diskusia 

 prof. PhDr. Martina Mojtová, PhD. 

Informovala prítomných o vyčlenení finančných prostriedkov na vybavenie kultúrnych centier 

pre seniorské organizácie.  

Na základe uznesenia z Komisie MZ pre sociálne veci a bytové otázky boli vyčlenené finančné 

prostriedky pre odbor kultúry na vybavenie všetkých KD, kde sa stretávajú seniorské 

organizácie.  

Na Mestskom zastupiteľstve v Nitre, ktoré sa konalo dňa 21.04.2026 boli vyčlenené z rozpočtu 

mesta Nitry finančné prostriedky pre odbor kultúry na kultúrne zariadenia – dovybavenie KD 

vo výške 15,000 €. 

Primátor mesta Nitry uviedol, že verí, že finančné prostriedky organizácie využijú na potrebné 

účely.  

 

p. Mária Molnárová 

- zaujímala sa o možnosť vyčlenenie finančných prostriedkov aj pre ich seniorskú organizáciu 

v časti Diely, Kynek aj vzhľadom k tomu, že nesídlia v kultúrnom centre 

 

O (pán primátor) 

- konštatoval, že uvedený podnet bude konzultovaný s vedúcou odboru kultúry za účelom 

riešenia vyčlenenia finančných prostriedkov aj pre seniorskú organizáciu sídliacu v Nitre,  Na 

Hôrke 30/A. 

 

Úloha: odbor kultúry, vyčlenenia finančných prostriedkov aj pre seniorskú organizáciu 

sídliacu v Nitre,  Na Hôrke 30/A. 

 

6/ Ukončenie zasadnutia 

V závere stretnutia predsedníčka RS prof. PhDr. Martina Mojtová, PhD. poďakovala 
prítomným za účasť na zasadnutí a popriala členom príjemne strávený  letný čas.  
 
 
 
Ďalšie zasadnutie RS sa bude konať 09.09.2026. 
 
 
 
V Nitre 22.06.2026             Zapísala: Mgr. Marcela Brezinová, tajomníčka RS, v.r. 
 
                                           Overila: prof. PhDr. Martina Mojtová, PhD., predsedníčka RS, v.r.  
 


